



# 透视

## 球场暴力不见退

星报讯 据新加坡媒体报道,在惹兰勿剎体育场举行的新加坡职业足球联赛中,北京国安二队与幼狮队球员发生集体殴斗事件,导致比赛被裁判中止。新加坡足球总会已经介入,就该事件展开调查。

### 欧洲杯·预选赛

#### 战车铁骑无人能抵 德国6:1阿塞拜疆

2012欧洲杯预选赛A组第二轮,德国坐镇科隆的莱茵能源球场6:1大胜阿塞拜疆。本场比赛,射手克洛泽奉献了2个进球1个助攻。他不但追平了贝肯鲍尔103次的国家队出场纪录,成为现役国脚中出场次数最多的人;而且追平了国家队射手榜排名第二的斯特赖希55球进球。克洛泽连破两项国家队纪录,成为收获最大的人,而他的名字也注定将永驻德国足球的史册。

第28分钟,克洛泽的助攻帮助替补登场的韦斯特曼打破场上僵局。半场结束前,德国队2分钟内由波多尔斯基和克洛泽各入一球。第52分钟,赫迪拉的传中造成对方后卫自摆乌龙。第85分钟,巴德斯图贝尔收获个人国家队处子球。第91分钟,克洛泽门前接卡考妙传劲射得分。客队阿塞拜疆仅由梅里科夫在第55分钟利用诺伊尔出击失误,攻入一粒安慰球。

#### 铁血蓝军再现江湖 意大利5:0法罗群岛

2012欧洲杯预选赛C组第二轮,意大利队主场迎战法罗群岛。全场比赛,意大利队围攻对手90分钟,最终5:0完胜法罗群岛。

第11分钟,吉拉迪诺前点头球蹭射将球送进对手大门,意大利1:0,吉拉迪诺也打破了长达11个月的国家队进球荒。第21分钟,德罗西抽射击中格雷格森脚后跟弹入网窝,2:0。第27分钟,卡萨诺禁区前起脚劲射,直接将球轰进球门远角,3:0。第81分钟,夸利亚雷拉门前倒地扫射将球打进,4:0。第89分钟,皮尔洛任意球破门,5:0,意大利人将屠杀演绎到了最后。

#### 三狮军团霸道征程 英格兰3:1瑞士

2012欧洲杯预选赛G组第二轮,作客巴塞尔圣雅各布公园的英格兰队3:1击败瑞士队取得两连胜。

第10分钟,鲁尼抢在利希施泰纳滑铲之前5米处右脚推射破门,结束了长达967分钟的国家队进球荒,这也是小胖近一年来取得的首粒国家队进球。第65分钟,瑞士队的利希施泰纳被驱逐出场。第69分钟,鲁尼前场拦截皮球成功后将球传出,杰拉德直塞,插入禁区的亚当·约翰逊趟过出击的贝纳利奥,在禁区左侧打空门得手。第71分钟,替补登场的沙奇里在右路向内切后24米外左脚抽射,为瑞士队扳回一球。第88分钟,阿什利·科尔左肋直塞,达伦·本特精妙停球后禁区左侧15米处一记左脚劲射近角破门锁定胜局。最终,英格兰队在客场3:1击败瑞士队全取三分。

#### 高卢雄鸡艰难昂首 法国2:0波黑

2012年欧洲杯预选赛D组第二轮,首轮比赛0:1爆冷不敌白俄罗斯的法国队客场挑战波黑队。经过90分钟的激战,最终法国队2:0完胜波黑,布兰科取得执教法国队以来的首场比赛胜利,这也是法国队在本届欧洲杯预选赛小组赛中的首场胜利。

第72分钟,法国队打破场上僵局,法国队左路进攻克里希接马卢达的分球杀入禁区横扫门前,本泽

马禁区内得球面对两人防守冷静踩球摆脱防守之后小禁区内小角度抽射,皮球应声入网,1:0。第77分钟,法国队扩大领先,迪亚拉接队友直塞杀入禁区,面对出击的门将横传,无人防守的瓦尔布埃纳在禁区中路一记似传似射的处理球又给到后门柱马卢达脚下,后者轻松推射空门得分,2:0。法国队终于有了点强队的样子。

# 克洛泽 请记住这个响亮的名字

北京时间9月8日凌晨,2012欧洲杯预选赛展开第二轮争夺。德国、意大利、英格兰、法国,欧洲的传统豪强再度出征,这一次,他们集体没有让人失望。在球星云集的欧洲战场,这一夜,有个名字异常响亮——克洛泽,德国足球的骄傲!

星报综合消息

### 国际·热身赛

#### 世界冠军遭遇滑铁卢 西班牙1:4阿根廷



北京时间9月8日,在布宜诺斯艾利斯的纪念碑体育场,新科世界冠军西班牙队在热身赛中1:4不敌阿根廷队。梅西、伊瓜因、特维斯和阿奎罗各入一球,洛伦特为西班牙挽回颜面,比利亚和卡索拉合计三次击中门框。本场比赛也是西班牙自2001年以来的最大失利。

### 反赌·扫黑 龙王返京? 中体产业照样停牌

沉寂了几个月的中国足球反黑运动,突然再起巨澜!9月4日,谢亚龙、李冬生、蔚少辉同时被辽宁警方带走协查,3天后仍杳无音信。他们是否会和南勇、杨一民一样,成为反黑窝案中新的“大鱼”?

从目前情况来看,谢亚龙虽然主政中国足球4年,且在网友和球迷中享有恶评,但他没有像南勇那样主抓具体事务,因此成为“巨贪”的可能性几乎没有。但和南杨二人共事多年,谢亚龙有可能是南杨案的重要证人,如果那样,谢亚龙将会很快没事。

日前,有消息称谢亚龙已经从沈阳返回北京,但没有得到进一步证实。

9月8日中体

产业发布公告称,有重要事项未公布今日全天停牌。显然谢亚龙被带走协查就是中体产业说的重要事项,这已经直接影响了中体的股价,为此公司在9月7日并没有发布公告。

从现在的情况看,谢亚龙是否被抓都会对中体产业形成一定的影响,根据中体产业内部员工的消息,即便龙王没事,中体也将遇到麻烦,因为没有及时停牌导致股民利益受到损失,股民可以起诉中体产业要求得到赔偿,这肯定会对中体产业带来不良影响。如果股民起诉中体产业肯定会败诉,毕竟类似的案件在证券市场也曾发生过。

现在,连中体产业内部的人也说谢亚龙是灾星,拖累了中国足球不说,又在拖累中体产业,今年中体产业在证券市场上默默无闻,却不料因为龙王而火了一把。

